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ШИМКІВ ІГОР
ІНЖЕНЕР-БУДІВЕЛЬНИК

 7 січня
2024     Місто: Львів

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, сезонна робота
Категорії: Будівництво, архітектура

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

ІГОР ШИМКІВ - Інженер-будівельник 

МЕТА Прагну отримати позицію будівельника, де я зможу застосувати свій широкий досвід у сфері штукатурки,
будівництва з гіпсокартону та малярних робіт для сприяння успішному завершенню проектів та досягненню цілей
компанії. Перебуваю в Польщі, розглядаю роботу в країнах ЄС: Франція, Німеччина, Ірландія, Кіпр тощо.

ДОСВІД РОБОТИ

08.2019 – 12.2023 - Інженер-будівельник Banyan bay trading (FMCG-компанія, базована в США, працює в
Гамбії, Західна Африка)

Реконструкція складу у виробничий простір: повна трансформація приміщення, включаючи планування та
оздоблення.
Будівництво прибудов з нуля: розробка проекту, організація та виконання всіх будівельних робіт.
Монтаж гіпсокартону в 3 рівнях: складні внутрішні оздоблювальні роботи, що вимагають точності та якості.
Штукатурні роботи від фасадної до внутрішньої обробки: досвід в обробці різних поверхонь і створенні
високоякісного оздоблення.
Виготовлення та встановлення рекламних щитів з нуля: проектування, створення та монтаж зовнішньої
реклами.
Зварювальні роботи на різних металевих конструкціях: від вхідних дверей до ферм для навісів, демонстрація
точних навичок зварювання.
Укладання плитки: професійне виконання робіт з облицювання поверхонь плиткою.
Виготовлення наливних підлог: якісна робота з використанням сучасних матеріалів.
Різноманітні дрібні будівельні та сантехнічні роботи: вміння виконувати широкий спектр ремонтних робіт.

08.2019 - 12.2023 - Загальнобудівельний робітник
Робота на різних об'єктах в Україні, Польщі
Протягом цього періоду я працював універсальним будівельником на різних об'єктах в Україні та Польщі, виконуючи
широкий спектр будівельних завдань з адаптивністю та майстерністю. Ця роль вимагала глибокого розуміння різних
будівельних технологій та здатності швидко адаптуватися до різноманітних вимог проекту. До моїх обов'язків
входило все - від базових будівельних і ремонтних робіт до більш складних завдань, демонструючи гнучкість і
прихильність до якості в усіх аспектах будівельних робіт.

НАВИКИ

Глибоке розуміння будівельних норм і правил
Відмінне володіння інструментами для штукатурки та малярних робіт
Впевнене керування будівельними командами
Здатність до ефективної комунікації з усіма рівнями персоналу та клієнтами
Практичний досвід у вирішенні проблем на місці
Спроможність працювати під тиском у швидкозмінних умовах

М'ЯКІ НАВИЧКИ
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Відповідальність: Дотримання стандартів якості та термінів.
Командна робота: Здатність ефективно співпрацювати в команді.
Професіоналізм: Суворе дотримання норм безпеки та трудової етики.
Відсутність алкоголю: Підтримка високої працездатності.
Адаптивність: Швидке навчання новим навичкам і технологіям.
Уважність до деталей: Скрупульозність у всіх видах робіт.
Вирішення проблем: Ефективний підхід до складних завдань.

МОВИ

Українська - рідна. Англійська - B1.
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